
Tréninkové akce mládeže probíhají za podpory Ústeckého 
kraje, spolufinancováno dotačním programem Sport 2024 

Vážení rodiče,   

obracím se na Vás všechny, kteří jste se opět po roce rozhodli přihlásit své dítě na šachové 
soustředění Ústeckého krajského šachového svazu, které letos ve formě letního tábora již 
počtvrté proběhne v Tornově mlýně u Úštěku v termínu od soboty 17. srpna do neděle 
25. srpna 2024. Jsem rád, že zájem o účast na letním táboře roste – letos jsme kapacitu tábora 
naplnili mnohem dříve než loni. Považuji za nezbytné i účelné předat Vám k této akci alespoň 
ty nejdůležitější informace. 

1. Objekt letního tábora se nachází na adrese Tornův Mlýn, obec Starý Týn 42, 411 45 Úštěk.  

2. Příjezd do tábora bude letos v sobotu 17. srpna až odpoledne mezi 16.00 a 17.30 hod., neboť 
je nutné, aby byl objekt připraven po předchozím turnusu (šachisté z Čelákovic). Loni došlo 
k překrytí obou turnusů (končící a náš začínající), což k dobré organizaci zahájení našeho tábora 
nepřispělo. Po příjezdu předáte naší zdravotnici, Ivetě Reitingerové, požadované dokumenty, 
které jsou nutné pro pobyt Vašeho dítěte na dětském táboře. Poté budou děti ubytovány na 
příslušném pokoji.  

3. Přehled dokumentů a formulářů, které je nutné, aby rodič při příjezdu do tábora s sebou 
přivezl a předal je Ivetě:  

3.1.  List účastníka – informace pro vedoucí o aktuálním zdravotním stavu dítěte z pohledu 
rodičů (prodělané a současné nemoci, úrazy, alergie, léky apod.) – podepisují rodiče dítěte  

 Pokud mají rodiče požadavek na speciální stravování svého dítěte (vyplňuje se v Listu 
účastníka), žádáme též o nahlášení nejpozději do 10.8.2024 na adresu frg@email.cz, 
abychom mohli u vedoucí objektu zajistit tuto stravu již od prvního dne pobytu.  

3.2. Prohlášení o bezinfekčnosti dítěte – podepisují rodiče dítěte 
 datum dokumentu musí být 17.8.2024, tj. den nástupu dítěte do tábora!  

3.3. Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte – vyplní a podepíše obvodní lékař (příp. jeho 
zástupce, pokud je obvodní lékař na dovolené). Tento posudek je platný 2 roky, tzn., 
že posudky staršího data vydání musí mít datum 26.8.2022 a později.  

3.4. Kartičku pojištěnce dítěte nebo její kopii.  

Poznámka: všechny výše uvedené formuláře jsou zveřejněné na webu ÚKŠS „Letní soustředění 
Tornův Mlýn 2024“, v sekci „Nejbližší akce“, lze se na dostat i např. přes Trénování → 
Soustředění a kempy → Letní krajské soustředění: Počtvrté letní Tornův mlýn, nebo přímo:  
https://ukss.cz/index.php/udalosti/detailudalosti/245/-/letni-soustredeni-tornuv-mlyn-2024 

Na uvedených stránkách budou průběžně zveřejňovány informace o průběhu celého 
soustředění (fotografie, články apod.).  

4. Na šachovém soustředění kromě šachové výuky a šachových turnajů proběhne celá řada 
soutěží a her, které mají dětem zpestřit jejich pobyt. Jako motivaci v účasti na těchto akcích 
budeme mít připraveny drobné ceny. Přesto uvítáme, pokud dle Vašich možností přivezete i Vy 
nějaké drobné reklamní nebo jiné předměty, které bychom mohli dětem za jejich účast 
v soutěžích a hrách rozdat. Děti si s sebou mohou vzít např. svoji pálku na stolní tenis, a 
rozhodně sportovní obuv.  
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5. Odjezd z tábora je v neděli, 25. srpna po obědě (který bude ve 12.00 hod.), po 12.30 hod., 
nejpozději do 14 hod. Před odjezdem Vám Iveta vrátí všechny dokumenty, které od Vás 
převzala.  

Pokud někdo bude chtít přivézt, příp. odvézt dítě v jinou než uvedenou dobu, žádám o 
oznámení předem. Zároveň žádám předem o sdělení, pokud byste chtěli své dítě navštívit – na 
letním táboře budeme mít konkrétní program, někdy i mimo objekt tábora tak, abychom Vám 
mohli setkání s Vašim dítětem umožnit, i když z mého hlediska podobné návštěvy 
nedoporučuji, neboť mohou narušit atmosféru kolektivního pobytu na soustředění.  

V případě jakýchkoli dotazů před i v průběhu šachového soustředění jsem Vám k dispozici 
telefonicky (+420) 777 214139 nebo mailem frg@email.cz  

 
Na setkání s Vámi i s Vašimi dětmi v sobotu 17. srpna v Tornově Mlýně se těší kolektiv 
zkušených a osvědčených vedoucích a trenérů, včele s hlavním trenérem Vladimírem 
Hadrabou a hlavním vedoucím tábora Františkem Chaloupkou      
 
 
V Praze dne 27. 06. 2024 
 
 
 Ing. František Chaloupka  
 Předseda Výkonného výboru  
 Ústeckého krajského šachového svazu  
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